RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMPN 2 BUER

Mata Pelajaran : PAI dan Budi Pekerti

Kelas/Semester : IX (Sembilan)/ 1 (Ganjil)

Tema : Zakat yang Membersihkan dan Menyejahterahkan
Sub Tema : Zakat Fitrah dan zakat maal

Pembelajaran ke :1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui Problem Based Learning peserta didik dapat memahami pengertian zakat, dasar

hukum dan ketentuan zakat dengan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Aktifitas Pembelajaran

» Membuka pelajaran dengan salam dan doa (Religius)

» Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

» Memotivasi, apersepsi dan menjelaskan tujuan pembelajaran

» Mengaitkan materi atau tema kegiatan pembelajaran yang akan
dilakukan dengan pengalaman Peserta Didik terhadap kegiatan
sebelumnya. Serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan
menghubungkan dengan materi selanjutnya.

Pendahuluan
(2 Menit)

» Mengamati; Peserta Didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat,
mengamati, membaca dan menuliskan bahan bacaan terkait materi
Zakat.

» Menanya; Guru mengorganisasikan peserta didik untuk membentuk
kelompok dengan teman di sampingnya dengan memberikan tugas lalu
Inti mereka mengidentifikasi materi ketentuan zakat.

(6 Menit) » Mengeksplorasi dan Mengasosiasi; Guru membimbing peserta didik
dalam berdiskusi untuk mengembangkan dan menganalisis materi
tentang zakat dengan mengerjakan soal — soal tentang Zakat.

» Mengkomunikasi; Peserta didik mempresertasikan atau menyajikan
hasil diskusi (Percaya diri)

» Kreatif; Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan.

» Guru mengumpulkan hasil jawaban dan memotivasi peserta didik agar
Ponirti tetap semangat belajar
P » Guru bersama peserta didik melakukan refleksi dan menutup pelajaran
(2 Menit) ¢ 3
dengan doa ( Religius)

C, Penilaian
A. Sikap: Melalui observasi, menunjukkan sikap tekun, disiplin dan bertanggungjawab.
B. Pengetahuan: Teknik penilaian, penugasan dan hasil jawaban kerja kelompok
C. Keterampilan; unjuk kerja, presentasi hasil diskusi.
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